



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
Европейски фонд  
за регионално развитие



www.eufunds.bg



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
„Развитие на конкурентоспособността  
на българската икономика” 2007-2013 [www.opcompetitiveness.bg](http://www.opcompetitiveness.bg)

Изм. № 02 - 00 - 1171  
Дата: 13.03.2014г.

## НА ВНИМАНИЕТО НА:

Всички заинтересовани лица за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана с предмет „Визуализация и публичност на дейностите по проект „Повишаване на институционалния капацитет на Агенцията за устойчиво енергийно развитие с цел предоставяне на повече и по-качествени услуги в областта на енергийната ефективност” по Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие”, публикувана с уникален код ID 9026667/10.03.2014 г. на Портала за обществени поръчки на Агенция по обществени поръчки

## УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване по повод горепосочената процедура за възлагане на обществена поръчка, давам разяснение по следните въпроси:

**1. Моля да уточните в колко ежедневника и/или специализирани издания следва да бъдат публикувани трите статии?**

**Разяснение:** Няма ограничение в броя на ежедневниците и/или специализираните издания. Следва да се спази изискването, посочено в Техническите параметри на материалите за визуализация и публичност, а именно всяка статия „да има паралелно публикуване и в електронно издание”.

**2. Могат ли да бъдат публикувани и трите в едно издание или всяка трябва да бъде в различно? Ако всяка статия трябва да се публикува в повече от едно издание моля да посочите искания брой издания.**

**Разяснение:** С цел спазването на един от основните принципи при провеждането на дейности за визуализация и публичност на проекти, финансирани по Оперативни програми, а именно осигуряването на възможно най-голяма информираност на целевите групи и/или широката общественост, се очаква да се създадат условия за достигане на възможно най-голяма група читатели. Публикуването на информацията в едно и също издание би създавало ограничение в това отношение.

Както вече беше посочено в отговора на предходния въпрос, няма ограничение в броя на изданията.

**ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

/Никола Цанков – и.д. главен секретар/

